



IC TE2 'Savini-San Giuseppe-San Giorgio'
C. F. 92039240673- C.M. TEIC833006

P.zza "ALDO MORO" 45 -64100 TERAMO -Tel. e fax 0861/244208 e-mail:teic833006@istruzione.it - PEC teic833006@pec.istruzione.it www.icsavinisangiuseppesangiorgio.gov.it

I.C.-TERAMO 2 "SAVINI-S.GIUSEPPE-S.GIORGIO" **Prot. 0005725 del 21/05/2024** IV-5 (Uscita)

Ai Docenti delle classi 5°Scuola Primaria
Sarti- San Giuseppe – San Giorgio
Ai Genitori delle classi 5°
Scuole Primarie Sarti – San Giorgio-San Giuseppe

OGGETTO: Manifestazione finale progetto "RaccontiamoTeramo" per la Scuola Primaria

Si comunica che il giorno venerdì 24 maggio 2024, dalle ore 17:00 alle ore 19:00, presso la scuola Primaria "San Giorgio", si svolgerà la manifestazione finale del progetto "RaccontiamoTeramo" che prevede l'inaugurazione delle mostra-concorso "Viaggio nelle domus" Gli alunni delle classi quinte Primaria dovranno essere accompagnati dai genitori alle ore 17,00 presso la scuola Primaria "San Giorgio" e ripresi dagli stessi alle ore 19:00.

Si raccomanda di far indossare la maglietta rossa dell'Istituto o comunque di colore rosso senza scritte.

In attesa di incontrare i genitori spettatori della mostra si inviano i più cordiali saluti.

STILLIO OMPRENSIO PER STILLIO OMPRENSIO PE

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Adriana, SIGISMONDI